MNPOMETPHZEIX

EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ NPEBEZAZ
MNEPI®EPEIA HMEIPOY EPIro:
AHMOZ NPEBEZAxz EKTAKTA ZAAOI'TOY-AOYPOY-INPEBEZAZ

TEXNIKH YTMHPEZIA

NMPOMETPHZH EPIrAzIQN

/AJA| KOINOTHTA | OEZH \ EPrAZIA

A.E. ZANOITOY

Baon odooTtpwaiag 80 X 4 = 320 p2

AHMAPXEIO Aoc@aATikr TTpoeTTaAeipyn 80 X 4 = 320 p2

Ac@aATIKA oTpwaon KukAopopiag 80 X 4,00 =320 p2

AvaKaTaoKEUN oTPWoewv 00oaTpwaiag 50 X 4= 200 u2

XOYAIAPAZ Ac@aATikh TrpoeTTaAeipn 50 X 4 = 200 p2

Ac@AATIKA oTpwaon KukAogopiag 50 X 4 =200 p2

AvakaTtaokeur oTpwoewv odoaTpwaiag 150 X 3,5= 525 u2
AT NIKOAAOZ Ac@aATikn TrpoeTTadAeiyn 150 X 3,5 = 525 2

(APHZ) AcQaATIKN ) oTpwon KukAogopiag 150 X 3,5 =525 p2
TowpevrooTpwon (30 X 1,2 X 0,1) X2=7,2 u3
PAXEX OtAiop6g (MAéyua T92) (30 X 1,2 X 1,90) X 2 = 136,80 kgr
1 KANAAI KAPATIANNH

(MENEAAOZX) |Towpeviéotpwon 10 X 0,5 X 0,15=0,75 3

OmAiopdg (MAéypa T92) 10 X 0,5 X 1,90 = 9,5 kgr

Topr 0d00TPWHATOG e ACQAATOKOTIT 34y X 2 =68 U

Exokagn og £€dagog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V =34 X 0,45 X 0,30 = 4,59 u3

AAATEIA TKUpodETNON (0,20 X 0,10 X 34) X 2 + 0,45 X 0,1 X 34 = 2,89 3

OTNoW6C (MAéypa T92) 0,2 X 34 X 2 X 1,9 + 0,45 X 34 X 1,9 = 54,91 kgr

Eoxdpeg kavahiwv udpoouAroyng, XaAURdIVEG, NAEKTPOTUYKOAANTEG 34 X
34kgr/m = 1156 kgr

Ekokagn o€ £€da@og yaiwdeg -nuiBpayxwdeg V = 30,00X 6,00 X 0,25 = 4i45 p3
Bdon odooTtpwaoiag 30 X 6 = 180,00 p2

Toipevrootpwon 30 X 6,00 X 0,15 = 27,00 u3

OTtAiopég (MAéypa T92) 30 X 6 X 1,90 = 342,00 kgr

MNAMMNA - TZABIAH

Ekokagn o€ £dagog yaiwdes -nuifpaxwdeg V =93 X 3,5 X 0,15 =48,83 u3

Apobpog mpog

Zion TowpevroéoTpwon 93 X 3,5 X 0,15 = 48,83 p3

OmAiop6e (MAéypa T92) 93 X 3 X 1,90 = 530,10 kgr

EKGKO®N O £00(OG YAIWOES -NUIBPAYXWOES V =45 X4 X U, 15 = 27 U3

2 KAMAPINA Apbuog TPOS 75 evooTpWON 45 X 4 X 0,15 = 27 3

ZOKKG IWGWN | 5raiouoc (MAéypa T92) 45 X 4 X 1,9 = 342 kgr

EKGKO®N G £00(OG YAIWOES -NUIBPAXWOES V = /5 X4 X U, 15 = 45 3

ApOOS TPOS |16 1evr0ToWON 75 X 4 X 0,15 = 45 3

OIKia @1KA |5 GpGe (MAEypa T92) 75 X 4 X 1,9 = 570 kgr

Koivotiké Mpageio | ToipevrooTpwon 15 X2 X 0,15 =4,5 u3

Narépi Toipeviéotpwon 10 X 8 X 0,10 = 8 u3

OTtrAiopég (MAéypa T92) 10 X 8 X 1,9 = 152 kgr

3 KPYOMHIrH EKoKagn O€ £5090o¢ YaIWSES -NuIBpaxwdec V = 55 X 3,5 X 0,15 = 28,88 p3
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MNPOMETPHZEIX

APOMOZ TolpevroaTpwaon 55 X 3,5 X 0,15 =28,88 u3
OtAiopdg (MAEyua T92) 50 X 3,5 X1,9 = 332,5 kgr
APOMOZ Ekokagn o€ £dapog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V =90 X4 X 0,15 =54 u3
KATOAIZOHEH TolpevrooTpwon 90 X 4 X 0,15 =54 u3

OTmAiop6g (MAEyua T92) 90 X 3,5 X1,9 = 598,5 kgr

EKKAHZIEZ

MMOYZIOX (1)

ATTOEAAWON OTPWOEWV 0O00TPWOIAG OTABEPOTTOINUEVWY PE TOIUEVTO
100 X4 X 0,15=60 p3

Exokagn oe £€dagog yaiwdeg — nuipaxwdes V = 100 X 4 X 0,30 = 120 p3

Adveia BpauaTwy eTiAekTWV UAIKWYV AaTtopeiou 100 X 4 X 0,20 = 80 u3 |

Kataokeur] emywpdtwy 100 X 4 X 0,2 = 80 p3

Topevrootpwon 100 X4 X 0,15 =60 p3

OmNiop6C (MAEypa T92) 100 X 4 X 1,9 = 760 kgr

MpounBeia, yetTapopd oTn BEon eykaTAOTACNG, KOI TOTTOBTNON
TTPOKATACKEUAOUEVWY TaIEVTOOWARVWY kKata EAOT EN 1916. 5y ®100

MMOYZIOX (3)

Ekokagn o€ £5agog yaiwdes -nuifpaxwdeg V =60 X 3,5X 0,15 =31,5u3

Tolpevréotpwon 60 X 3,5 X 0,15 = 31,5 pu3

OTmAiop6g (MAEyua T92) 60 X 3,5 X 1,9 =399 kgr

MMOYZIOX (2)

Ekokagn o€ £5agog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V =100 X4 X 0,15 =60 u3

Toipevrootpwon 100 X 4 X 0,15 = 60 p3

OTmAiop6g (MAEyua T92) 100 X 4 X 1,9 = 760 kgr

AYTIA

ANQ AYTIA (1)

Ekokagn o€ £5apog yaiwdesg — nuiBpayxwdeg V =90 X 2,5 X 0,20 = 45 u3

Tolpevrootpwon 90 X 2,5 X 0,15 = 33,75 p3

OTAiop6g (MAEyua T92) 90 X 2,5 X 1,9 = 427,50 kgr

ANQ AYTIA (2)

Ekokagn o€ £5agog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V=90 X 3 X 0,15 =40,5 u3

Tolpevrootpwon 90 X 3 X 0,15 = 40,5 p3

OTmAiop6g (MAEyua T92) 90 X 3 X 1,9 = 513 kgr

BPAXOZ

Ekokagn o€ £dapog yaiwdeg — nuiBpaxwdeg V =35 X4 X 0,15=21 u3

Toipevrootpwon 35 X4 X 0,15 =21 p3

OmAiop6C (MAéypa T92) 35 X 4 X1,9 = 266 kgr

NAATANAKI (1)

Exkokagn o€ £dagog yaiwdes -nuiBpaxwdes V=10 X4 X 0,15 =6 u3

Toipevrootpwon 10 X4 X 0,15 =6 p3

OTAOWGC (MAEypa T92) 10 X 4 X 1,9 = 76 kgr

MAATANAKI (2)

Ekokagn o€ £dagog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V=10 X3 X 0,15 =4,5u3

Toipevrootpwon 10 X 3 X 0,15 =4,5 pu3

OTAOWGC (MAEypa T92) 10 X 3 X 1,9 = 57 kgr

Ekokagn o€ £dagog yaiwdes -nuiBpaxwdes V=20 X 3 X 0,15 =9 u3

POBOAO Tolueviéotpwon 20 X 3 X 0,15 =9 u3
OT1rAiopég (MAéypa T92) 20 X 3 X 1,9 = 114 kgr
Ekokagn o€ £dagog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V=10 X 3 X 0,15 =4,5u3
AAKKA Toipevrootpwon 10 X 3 X 0,15 =45 pu3
OtAiopég (MAéypa T92) 10 X 3 X 1,9 = 57 kgr
Ekokagn o€ £dagog yaiwdeg -nuiBpaxwdeg V =80 X 3,5 X 0,15 =42 u3
ZYZNH?;$|L>I:II\\’|£Z Toipevrootpwon 80 X 3,5 X 0,15 =42 u3

OTtrAiopég (MAéypa T92) 80 X 3,5 X 1,9 = 532 kgr

KA®ENEIO AIQAH Toipevrootpwon 80 X 3 X 0,15 = 36 p3

OTAoWGC (MAéypa T92) 80 X 3 X 1,9 = 456 kgr

eAida 2




PIZA

MNPOMETPHZEIX

TolpevrooTpwon 15 X 1 X 0,20 = 3 u3

OtmAiopdg (MAEyua T92) 15 X1 X 1,9 = 28,5 kgr

APTOAIOIA

TolpevréaTpwan 650 X 0,40 X 0,15 = 39 u3

OTmAiop6g (MAEyua T92) 650 X 0,40 X 1,9 = 494 kgr

N. ZINQMH

MANATMQTIAHZ

Ekokagn o€ £dapog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V = 150 X 4 X 0,15 =90 u3

Béon 150 X 4 = 600 2

Ac@aATikA TTposTTdAcipn 150 X 4 = 600 p2

Ac@aATIK oTpwon KukAogopiag 150 X 4 = 600,00 u2

Exkokagn o€ £5agog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V = 30 X 3 X 0,15 =60 p3

Béon 30 X 3 = 90 p2

Ac@alTiki TrposTrdAcipn 30 X 3 =90 p2

Ac@aATIK oTpwon KukAo@opiag 30 X 3 =90 u2

®OYNTOIAQY
HAIAZ

Exokagn og £€dagog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V= (13X 2,3 X0,5) + (13X 1,35 X
2,5) =58,83 u3

AoTtrAo okupddepa 13 X 0,26 = 3,38 u3

OtmAiopévo okupodeua 13 X 1,84 = 23,92 u3

OTmAiop6g 13 X 121,67 = 1.581,71 kgr

N. ZAMYOYNTA

F'YMNOINOYAOZ

Alavoign Tadepou o€ £dagog yaiwdes—nuiBpaxwdes V = 1,00 X180,00 X 1,00 =
180,00 p3

TolpevréoTtpwon (1,1 X 0,15 + 0,35 X 0,15) X 90 + (0,8 X 0,15 +0,25 X
0,15)X 90 = 33,80 p3

OmNop6C (MAEypa T92) 1,3 X180 X 1,0 = 444.6 kgr
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APXAITEAOZ

XAIAOZ

Exokagn og £€dagog yaiwdeg -nuiBpaxwdeg V=7 X4 X2 =56 u3

MpounBeia, petagopd oTn B£0n eykaTAoTAONG, KOI TOTTOBETNON
TTPOKATAOKEUOOUEVWY TolpEVTOoWARVWY kata EAOT EN 1916. = 10 y ©120

EykiBwtiopég — okupodetnon = 13 u3

MrepuyoTtoixol — okupodetnon = 0,60 u3

OmAioW6C (MAéypa T92) (5 X 4 X 1,9) + (1 X 1,5 X1,9) = 40,85 kgr

MAAEZKOZ

Ekokagn o€ £dagog yaiwdeg -nuiBpaxwdeg V = 220 X 3 X 0,55 =363 p3

Adveia BpauoTwv eTIAEKTWY UAIKWYV AaTtopeiou 220 X 3 X 0,30 = 198 u3 +
1107,30m*=1438,00m*

YméBaon 220 X 3 = 660 p2

Béon 220 X 3 = 660 2

Ac@aATIKA TTpoeTTaAeIwn 220 X 4 = 880 p2

Ac@alTIKn oTpwon Kukhogopiag 220 X4 =880 u2

Exokaen 1adgpou 220 X 0,3 X 1 =66 u3

EKKAHZIA

Ekokagn o€ £5apog yaiwdes -nuiIBpaxwdeg V=32 X2 X 0,5 =32 u3

AoTtrAo okupodepa 32 X 0,21 = 6,72 u3

OmAiopévo okupodepa 32 X 1,29 = 41,28 u3

OmAiou6C 32 X 83,01 = 2.656,32 kgr

FE®YPA

Ouwpdakion Pe PUOIKOUG oykoAiBoug TTpoéAeuong AaTopegiou aTouikoU Bapoug
200-1500kg2 X2 X 8 =32 3

TolpevrootTpwon 2 X2 X 0,4=1,6 u3

OT1rAIopég (MAéypa T92) (2 X2 X 1,9) X 2 = 15,2 kgr

Owpdakion PE PUOIKOUG oykoAiBoug TTpoéAeuong AaTopegiou atouikoU Bapoug
200-1500kg2 X2 X 8 =32 3

Tolpevrootpwon 2 X2 X 0,4 =1,6 u3

OTtrAIopég (MAéypa T92) (2 X2 X 1,9) X 2 = 15,2 kgr
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MYPZINH
MEFAAENAPO

MNPOMETPHZEIX

Exkokagn o€ £dagog yaiwdeg -nuipaxwdeg V=7 X2 X1 =14 u3

Ouwpdkion Pe PuaIkoUug oykoAiBoug TTpoéAeuong AaTopeiou aTouikoU Bapoug
200-1500kg 7 X2X1=14 3

Towpyevrootpwon 7 X 2 X 0,3 =4,2 u3

OTNoWG6C (MAEypa T92) 7 X 2 X 1,9 = 26,6 kgr

ACQAATIKEG OTPWOEIG HETARBANTOU TTAXOUG ETTIMETPOUMEVES KaTA BAPOG
(1oommedwrTikn). 'Eva avatpetropevo @opTnyo 16 Tévoug

Ac@aATIKAy ouykoAANTIKA eTTdAEIwn 100 X 5 = 500 p2

Aoc@aATiK oTpwon KukAogopiag 100 X 5 = 500 p2

AINAA KA®ENEIO

Ekokagn o€ £5agog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V =30 X 2,5 X 0,5 = 37,5 u3

AotrAo okupddepa 30 X 0,26 = 7,8 u3

OmAiopévo okupodepa 30 X 1,84 = 55,2 u3

OtAiop6g 30 X 121,67 = 3.650,1 kgr

MANQ AMNO
KA®ENEIO

Ekokagn o€ £dapog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V = 100 X 4 X 0,15 =60 u3

Bdon 100 X 4 = 400 p2

Ac@aATik TTpoetTdAsipn 100 X 4 =400 p2

Ac@aATik oTpwon KukAogopiag 100 X 4 =400 p2

AOYTPO

Ekokagn o€ £5apog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V =40 X 1,12 X 0,3 = 13,44 u3

Ekokagn o€ £dagog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V=5 X 0,88 X 0,3 = 1,32 u3

Tolpevrootpwon 45 X 1,10 X 0,10 = 4,95 u3

MpounBeia, peTagopd oTn B£0n eykaTAoTAONG, KOI TOTTOBETNON
TIOOKATAOKEUAOUEVWY TOIUEVTOOWANVWY Kata EAOT EN 1916. 40 u ®60

MpounBeia, petagopd oTn BE0n eykaTAGTAONG, KOI TOTTOBETNON
TIPOKATOOKEUAOUEVWY TOIMEVTOOWARVWY Kata EAOT EN 1916. 5y 940

Advela OpauoTwV £TTIAEKTWY UAIKWV AaTtopeiou 0,86 X 45 = 38,7 u3 |

APOMOZ
MErAAENAPO

Ekokagn o€ £€5apog yaiwdes -nuIBpaxwdeg V=7 X 2,5 X2 =35 p3

AoTtrAo okupddepa 7 X 0,23 = 1,61 u3

OtAiopévo okupodepa 7 X 1,54 = 10,78 u3

OTAIop6G 7 X 96,13 = 672,91 kgr

Advela BpauaTwV eTTIAEKTWY UAIKWYV Aatopeiou 7 X 1 X 2 =14 u3

Kataokeur) emywudtwyv 7 X1 X2 =14 u3
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XEIMAAIO

MATZIOY

Ekokagn o€ £dapog yaiwdes -nuiBpaxwdeg V=15X2X 0,5 =15 u3

Exkokagn BepeAiwv Texvikwy épywv 15 X2 X 0,3 =9 u3

N1BoppITTA KoItooTpwoewv 15 X 2 X 0,50 = 54 u3

AoTIAO oKUpPGdENa 15 X 1,5 X 0,20 = 4,5 u3

ZUPHOTOTTAEY O KOl CUPUATA CUPHATOKIBWTIWY PE aTTAS yaABdvioua 60
X110 =660 kgr

Kataokeur) gatvwy 60 X 5,50 = 330 p2

MAApwon eatvwy 60 X 0,75 =45 p3

YméBaon 15 X2 =30 p2

Baon 15 X2 =30 y2

Ac@aATikA TTpoeTTaAeiyn 15 X 2 = 30 p2

Ac@aATikf oTpwon KukAogopiag 15 X 2 = 30 p2

META THN ZTOA

|
Ekokagn o€ £5apog yaiwdes -nuifpaxwdeg V =30 X4 X1 =120 u3

Owpdakion PE PUOIKOUG oykoAiBoug TTpoéAeuong AaTopegiou aTouikoU Bapoug
200 - 1500 kg 30 X4 X 1,5= 180 p3

ToipevrooTpwon 30 X 1,5 X 0,15 =6,75 p3

OtAiop6g (MAEypa T92) 30 X 1,5 X 1,9 = 85,5 kgr

META XTOA

Ekokagn o€ £dagog yaiwdes -nuifpaxwdeg V =20 X 0,8 X 0,8 = 12,8 pu3

ToipevrooTpwon 20 X 1,7 X 0,15 =5,1 pu3

OtmAiop6g (MAEypa T92) 20 X 1,7 X 1,9 = 64,6 kgr

A.E. A\OYPOY
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Exkokagn og £dagog yaiwdes -nuifpaxwdes V = 150,00 X 0,10 X 4,00 = 60 p3

MPOZX XTAYAO |KaBapiopdg kai uop@waon Ta@pou TPIYWVIKAG SIaTOUAG i TAQPOU EPEICUOTOG,
XHKA IQZH® |o¢ kabe €idoug édagog L =150,00 y
OTtAiopég (MAéypa T92) B= 150,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 1.140,00 kgr
N.ZOHNQTO TolpeviéoTpwon (C12/15) 150,00 X 4,00 X 0,15 = 90,00 u3
Exokagn og £€0agog yaiwdes -nuiBpaxwdes V = 60,00 X 0,10 X 4,00 =24 p3
Tsi)llellaK?réTH TowpeviéoTpwon (C12/15) 50,00 X 4,00 X 0,15 = 30,00 u3
© OYBAAA OTtAiopég (MAéypa T92) B= 50,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 180,00 kgr
ToipevioowArve¢ D600mMm L= 10,00 m \
Exokagn og £€dagog yaiwdes -nuiBpaxwdes V = 30,00 X 0,20 X 5,00 = 30 p3
Ymopaon odooTtpwaoiag E=30,00X 3,00 = 90,00 p2
MPOZ IAIOKTHZIA Bdo'rl 0600pr0iag E=30,00X 3,00 =90,00 p2
KOKAAH ToipeviéoTpwon (C12/15) V= 30,00 X (1,00-(3,14X0,30X0,30))= 21,52 p3
Ac@aATikr) ouykoAnTIKA eTdAeiwn E= 75,00 X 3,00 = 225,00 p2
Ac@aATikr) oTpwon kukAogopiag E= 75,00 X 3,00 = 225,00 u2
ToipevroowAriveg D600mm L= 30,00 m
MPOZ IAIOKTHZIA |Ac@aATikh ouykoAnTikA eTdAeipyn E= 100,00 X 3,00 = 300,00 p2
NAKA-ZMIMONIA | AcgaATiki oTpwan Kukhogopiag E= 100,00 X 3,00 = 300,00 p2
MPOZ IAIOKTHZIA |Ac@aATikh) ouykoAnTikA emdAeipyn E= 50,00 X 3,00 = 150,00 p2
ANQ PAXH PANTH ACQaATIKA oTpWan KukAogopiag E= 50,00 X 3,00 = 150,00 p2
MPOZ IAIOKTHZIA |ACPAATIKA cuykoAnTIkA eTaAeiyn E= 20,00 X 3,00 = 60,00 p2
B. ZMNONIA  |Ac@aATIKA oTpWan Kukhogopiag E= 20,00 X 3,00 = 60,00 p2
MPOZ ANMOOHKH |Ac@aATikii cuykoAnTikr er@Asipn E= 35,00 X 3,00 = 105,00 p2
ZYNETAIPIZMOY | AcpaATikr oTpwon KukAogopiag E= 35,00 X 3,00 = 105,00 2
Toipevréotpwon (C12/15) V=
NPOS IA (7,00X0,15X8,00)+(0,20X1,60X10,00)+(0,20X3,00X0,50X10,00)X(0,30+0,70)
KATATZI:I +(25,00X4,00X0,15)= 29,60u3
Eoxdpeg kavahiwyv udpoouAroyng B= 2,00X10,00X70,00 kg/m2 = 1400,00 kg
OTtAiopég (MAéypa T92) B= 50,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 180,00 kgr
Ekokagn o€ £dagog yaiwdes -nuiBpaxwdes V = 100,00 X 0,10 X 4,00 = 40,00
u3
ToiyevtéoTpwon (C12/15) V= 100,00 X 4,00X0,15= 60,00,00 u3
OAOZ 1 OmAiopég (MAéypa T92) B= 100,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 760,00 kgr
Karaokeun Toixeiou (C16/20) V= ((0,40X1,00)+(0,25X1,50))X30,00= 23,25 m3 ~
25,00 m3
XdaAuBag ommAiopoU okupodépatog B500A B= 25,00X80,00 kg/m3= 2.000,00 kg
BPYZOYAA

NANY 9

Ekokagn o€ £dagog yaiwdeg -nuiBpaxwdes V = 100,00 X 0,10 X 4,00 = 40,00
u3

Towpeviéotpwon (C12/15) V= 100,00 X 4,00X0,15= 60,00,00 p3

OtmAiop6g (MAEyua T92) B= 100,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 760,00 kgr
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vave e Kataokeun Toixeiou (C16/20) V= (0,40X1,00)+(0,25X1,50)X30,00= 23,25 m3 ~
25,00 m3
XdaAuBag ommAiopoU okupodépatog B500A B= 25,00X80,00 kg/m3= 2.000,00 kg
ToipeviéoTpwon (C12/15) V= 300,00 X 4,00X0,15= 180,00,00 u3
APOMOZX AMTO | omAiopoc (MAéypa T92) B= 300,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 2.280,00 kgr
E.O. MPOZ ANQ  |ToipevioowArjveg D600mMm L= 5,00 m
KOTZANOMOYAO |Kaapiopoc kar popewaon TAQEOU TPIVWVIKAS SIATOHAC ) TAPPOU EPEICHATOC,
KOTZANOINOYAO o€ K&Oe €idoug £dagog L =3.000,00 y
KATQ Karaokeur Toixeiou (C16/20) V= ((0,50X2,00)+(0,25X2,50))X8,00= 13,00 m3
KOTZANOMOYAO | Xa&AuBag omrAiopol okupodéuatog B500A B= 13,00X80,00 kg/m3= 1.040,00 kg
APOMOZ STHN |Ac@aATikr) ouykoAnTikA eréAeipn E= 50,00 X 4,00 = 200,00 p2
EKKAHZIA AGQaATIKA oTpWoN kukAogopiag E= 50,00 X 4,00 = 200,00 p2
Ekoka@n BepeAiwv Texvikwy Epywv V= 12,00X1,00X1,00=12,00 m3
ITEDANH . .
TEXNIKO Ymopaon odooTtpwaoiag E=12,00X 3,00 = 36,00 u2
MAHEION OIKIAS Topn odooTpwpaTtog Ye ac@aAitokoT™n L = 12,00X2,00=24,00 m
SIFNTANNH ToipevroowAveg D600mMm L= 12,00 m
ToipevtooTpwon (C12/15) V= (1,00X1,00-3,14X(0,30)?X12,00= 8,64 m3 = 9,00
m3
OAOE 1 TolpeviéoTpwon (C12/15) V= 200,00X4,00X0,15= 120,00 m3
OmAiopds (MAéypa T92) B= 200,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 1.520,00 kgr
ZKIAAAZ

APOMOZ NMPOZ B.

Toipeviéotpwon (C12/15) V= 150,00X4,00X0,15= 90,00 m3

ZAOEIPH

OmAiop6e (MAéypa T92) B= 150,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 1.140,00 kgr

PEMATIA

APOMOZ NPOZx

Toieviéotpwon (C12/15) V= 50,00X3,00X0,15= 22,50 m3

NPAMA OmAiopég (MAéypa T92) B= 50,00 X 3,00 X 1,90 kg/m2 = 285,00 kgr
OAOZ1 Ac@aATikh) ouykoAnTikr eréAeiyn E= 10,00 X 4,00 = 40,00 p2

Ac@aATikr oTpwon Kukhogopiag E= 10,00 X 4,00 = 40,00 p2
OAOZ2 TopeviéoTpwon (C12/15) V= 100,00X4,00X0,15= 60,00 m3

OtmAiopog (MAEypa T92) B= 100,00 X 4,00 X 1,90 kg/m2 = 760,00 kgr

YméBaon odootpwaoiag E=310,00X 4,00 = 1240,00 y2

APOMOZ MNMPOZ

Bdaon odooTtpwoiag E=310,00X 4,00 = 1240,00 p2

Al'. MAPAZKEYH

ACQaATIKA TTpoeTTéAeIpn E= 310,00X 4,00 = 1240,00 p2

Ac@aATikr) oTpwon Kukhogopiag E= 310,00X 4,00 = 1240,00 p2

YméBaon odootpwaiag E=100,00X 3,50 = 350,00 p2

APOMOZ MNMPOZ N.

Bdaon odooTtpwoiag E=100,00X 3,50 = 350,00 y2

TZOKA

AcQaATIKA TTpoeTTéAeiyn E= 100,00X 3,50 = 350,00 2

Aoc@aATIK oTpwon kukAogopiag E= 100,00X 3,50 = 350,00 p2

YméBaon odootpwaiag E=100,00X 3,50 = 350,00 p2

APOMOZ MNENONH;-

Bdaon odooTtpwoiag E=100,00X 3,50 = 350,00 y2

NATZH

ACQaATIKA TTpoeTTéAeipn E= 100,00X 3,50 = 350,00 2
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Ac@aATik oTpwon KukAogopiag E= 100,00X 3,50 = 350,00 p2

8 QPQIMozx \
TOIXEIO NEMONH- Karaokeur Toixeiou (C16/20) V= ((0,50X2,00)+(0,30X3,50))X18,00= 34,00 m3
AYTEPH XdaAuBag ommAiopoU okupodépatog B500A B= 34,00X80,00 kg/m3= 2.720,00 kg
Ymopaon odooTtpwaoiag E=100,00X 3,00 = 300,00 u2
APOMOZ NPOZ |Bdon odootpwaoiog E=100,00X 3,00 = 300,00 p2
OAYZIEA MHTZH |AcpaAtiki Tpoemr@Aeipn E= 100,00X 3,00 = 300,00 p2
Ac@aATIKA oTpwon kukAogopiag E= 100,00X 3,00 = 300,00 p2
APOMOS MPOS Y1:roBacr] oéoch’)wclag E=50,00X 3,00 = 150,00 py2
XPONH Baon odooTtpwaoiag E=50,00X 3,00 = 150,00 p2
MANAFIQTH Ac@aATikA TposTrdAcipn E= 50,00X 3,00 = 150,00 p2
Ac@aATIkA oTpwon kKukAogopiag E= 50,00X 3,00 = 150,00 p2
APOMOZ NMPOZ |Bdaon odooTpwaiog E=600,00X 4,50 = 2.700,00 p2
TZOYMANH Ac@ahTikr TpoeTraAeipn E= 600,00X 4,50 = 2.700,00 p2
ANAZITAZIO . p - _ _
Ac@aATikr) oTpwon KukAogopiag E= 600,00X 4,50 =2.700,00 p2
YméBaon odootpwaiag E=180,00X 5,00 = 900,00 p2
NMPQHN Bdon odooTtpwoiag E=180,00X 5,00 = 900,00 p2
EMAPXIAKH OAOZ | AcgaATiki TTpoetrdAeiyn E= 180,00X 5,00 = 900,00 p2
Ac@aATikr) oTpwon KukAogopiag E= 180,00X 5,00 = 900,00 p2
APOMOE YT:I'OB(XOT] 0500TF’)(.UOIG§ E=300,00X 3,00 = 900,00 p2
NEPIOXH Bdon odooTtpwaoiag E=300,00X 3,00 = 900,00 y2
MMOYNTAPH |ACQaATIKA TrpoetrdAeiyn E= 300,00X 3,00 = 900,00 p2
Ac@aATikh) oTpwaon kukAogopiag E= 300,00X 3,00 = 900,00 p2
YméBaon odooTpwaiag E=360,00X 3,00 = 1.080,00 y2
10 AOYPOZ APOMOZ NMPOZ |Bdon odooTpwaoiag E=360,00X 3,00 = 1.080,00 u2

TZAIKA NIKOAAO

AGQaATIKA TTpoeTéAelyn E= 360,00X 3,00 = 1.080,00 p2

Ac@aATikr) oTpwaon KukAogopiag E= 360,00X 3,00 = 1.080,00 p2

APOMOZ NMPOZ
BIOTEXNIA ZIAKA

YméBaon odootpwaoiag E=370,00X 4,00 = 1.480,00 p2

Bdaon odooTtpwoiag E=370,00X 4,00 = 1.480,00 p2

AcaATikn TrpoeTTaAsiyn E= 370,00X 4,00 = 1.480,00 p2

Ac@aATikr) aTpwaon KukAogopiag E= 370,00X 4,00 = 1.480,00 p2

YméBaon odooTpwaiag E=220,00X 4,50 = 990,00 p2

ﬁz%':"gfl ‘;'222 Béon 050oTpwaiac E=220,00X 4,50 = 990,00 2
AOYAH Ac@aATikh TTpoeTTaAeiyn E= 220,00X 4,50 = 990,00 p2
Ac@aATikr) oTpwon Kukhogopiag E= 220,00X 4,50 = 990,00 p2
Kg)ﬁ‘f(g(“ KaTtaokeur Toixeiou (C16/20) V= ((0,50X2,00)+(0,25X2,50))X8,00= 13,00 m3
(NTEPYrOTOIXOI) XdaAuBag ommAiopoU okupodépatog B500A B= 13,00X80,00 kg/m3= 1.040,00 kg

A.E. MPEBEZAZX
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MAPAAIAKOZ |Ac@aATtik ouykoAnTikr) erdAeiyn E= 200,00 X 6,00 = 1200,00 p2

1 MYTIKAZ APOMOZ - ACQaATIKEG OTPWOEIG HETABANTOU TTAYXOUG ETTINETPOUNEVEG KATA BAPOG
MONOAIOI (1ioommedwrTikn). B= 1200,00X 0,10tn/m2= 120 tn

eviKEG EKOKOQEG O€ £0a(OG YaIWdES -NUIBpaxwdeg V=
10,0*2,6*2,0+10,0*1,6*2,0+5,0*0,6*1,0 = 52+32+3 = 87,00 m3

MpounBeia daveiwv Zuvnon daveia uhikwv Kartnyopiag E1 éwg E4 V=
10*2,5*0,8+10*1,5*0,8+5*0,5*0,8 = 20+12+2=34,00 m3

Kataokeun emywudtwy V= 34,00 m3
TOIXEIO

ANTIZTHPIZHE Ekokagn BepeAiwv TeEXVIKWV €pywv Kal TA@pwv TTAATOUG £wg 5,0 m E=
2 MIXAAITZI - 10.0*2,.3*0.4+10.0*1.8*0.4+5.0*1.1*0.4 = 9.2+7.2+2.2 = 18.60 m3

MAHZION 1A, [KoirooTpWoeic Kal EEOPAAUVTIKEC OTPWCEIC aTTd GOTTAO OKUPGBENA C8/10 V=
APOZOY 25*2.4*0,1=6,00 m3

KaTtaokeuég amrd okupodepa katnyopiag C16/20 Kataokeun Toixwy,
eC0dPOMIWY YEQUPWY, ETTEVOUCNG TTACCOAOCTOIXIWV K.A.TT. aTTO OKUPOSEUQ
C16/20 vV=1,84*10,0+1,29*10,0+0,54*5,0 = 18,4 + 12,9 + 2,7 = 34,00 m3

Xd&AuBag orAiopou okupodépatog B500C ekTOG uTToyEiwv
£ovwv122*10+83*10+50*5=1220+830+250=2.300.00 ka

OAOS Bdon odooTtpwaoiag E=20,00X3,50 = 70,00 p2
3 NMPEBEZA Ac@aATikr TTpoemaAeiyn E=E=20,00X3,50 = 70,00 p2

ANKYONIAQN Ty - o ahTikA oTpson Kukho@opiac E= E=20,00X3,50 = 70,00 12

MpéRela 14-07-2022

OEQPHGOHKE O ouvtagag
H Aieubuvtpia
KwvoTtavTiva Mwpaitn lwavvng Kaptrépng
Totmoypd@og Mnxavikog MN.E. MoAiT. Mnxavikég T.E.
EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ NPEBEZAZ
MNEPI®EPEIA HMNEIPOY EPIro:
AHMOZ NPEBEZAZ "EKTAKTA ZAAOI'TOY-AOYPOY-NPEBEZAL "

TEXNIKH YTMHPEZIA
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2YTKENTPQTIKH NPOMETPHZH EPT AZIQN

1. Ekoka@r) o€ £€6a@og yalwdeg -nuIBpaxwdes V
=4,59+48,83+27+45+28,88+54+120+31,5+60+45+40,5+21+6+4,5+9+4,5+42+90+60+58,83+56+363+32+14+37,5+60+13,44+1
,32+35+15+120+12,8 +45+ 60+24+30+40+40+87 = 1.887,19 m3

2. Aidvoign Tappou o€ £0aQog YalwdEeS - nuIBpaxwdeg V= 180+66 = 246,00 m3
|

3. KaBapiopodg kal uopewaon Taepou Tpiywvikrg diatoung L= 150+3.000 = 3.150,000 m
|

4. Aro¢nAwaon oTpwoewy 0000Tpwaiag oTabBepotroinuévwy Pe Talyévio V= 60,00 m3

5. Aaveia BpaucTwy emmiAekTwy UAIKWV Aatopeiou V= 80+198+38,7+14 + 1107,30+34= 1.472,00 m3

6. Kataokeun emywudarwy V = 14 + 80 + 34 = 128,00 m3

7. Owpdkion Pe QuoIKoUg oykoAiBoug TTpoéAeuang Aatopeiou atopikoU Bdapoug 200 —1500 kg V=32+32+14+180= 258,00 m3

8. Ekoka®n BepeAiwv TEXVIKWY Epywv Kal TA@pwvY TTAGTOUG £wg 5,0 m V = 21,80+12+18,60 = 52,40 m3

9. KoitooTpwaoelg Kal EEOPaAUVTIKEG OTPWOEIG aTTO GoTTA0 oKupodeua C8/10 V = 6,00 m3

10. KoitooTpwaelg, TepIBARUATA aywywV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT aTTé okupodeua C12/15 V
=7,2+0,75+2,89+48,83+27+45+4,5+8+28,88+54+60+31,5+60+33,75+40,5+21+6+4,5+9+4,5+42+36+3+39+3,38+33,8+13+0,6
+6,72+1,6+1,6+4,2+7,8+4,95+1,61+4,5+6,75+5,1+90+30+21,52+29,6+60+60+180+9+60+90+22,5+120 =1.513,03 m3

11. Kataokeur) Toixwy, TTECOOPOMIWY YEQUPWY, ETTEVOUCNG TTACCAAOCTOIXIWY K.A.TT. a1md oKupodeua C16/20 V =
23,92+41,28+55,20+10,78+25+25+13+34+13+34 = 275,18 m3

|
12. XaAUBodivo dopikd TAEypa B500C eKTOG UTTOYEIWV EpywV =
136,8+9,5+54,91+530,1+342+570+152+332,5+598,5+760+399+760+427,5+513+266+76+57+114+57+532+456+28,5+494+44
4,6+40,85+15,2+15,2+26,6+85,5+64,6+342+1140+180+180+760+760+2280+760+1140+285+1520 = 17.705,86 Kgr

13. XdAuBag otmAiopou okupodéuatog B500C ekTdg utToyEiwy Epywy =
1.581,71+2.656,32+3.650,106+672,91+2.000+2.000+1.040+2.720+1.040+2.300 = 19.661,04 kgr

14. Eoxdpeg kavahiwv udpoouAroyng, XaAUBdIVEG, NAekTpoouykoAANTEG = 1.156 +1400 = 2.556,00 kgr

15. MpounBeia, petTapopd atn BEoN eyKATAGTACNG, KOI TOTTOBETNGN TTPOKATACKEUATUEVWY TOINEVTOCTWANVWY OVOUOOTIKAG
Olapétrpou D400 mm L =5,00 m

16. Mpoun6Beia, yetTapopd atn BEon eyKATAGTACNG, KOI TOTTOBETNGN TIPOKATACKEUATUEVWY TOINEVTOCTWANVWY OVOUOOTIKAG
Olapétrpou D600 mm L =40 +10+30+5+12 = 97,00 m

17. MpopnBeia, yeTapopd aTn BEon eyKATAOTACNG, KOI TOTTOBETNGN TTPOKATACKEUACGUEVWY TOINEVTOCWANVWY OVOUOOTIKIG
Olapétrpou D1000 mm L =5,00 m

18. MpounBeia, peTapopd atn BEon eyKATAGTACNG, KOI TOTTOBETNGN TTPOKATACKEUATHEVWY TOINEVTOTWANVWY OVOUOOTIKAG
Olapétpou D1200 mm L = 10,00 m

19. AiBoppITTr KoITOOTPWOEWY, avaBabuwy K.A.1. V = 54 m3

20. ZuppaToTTAéypa Kol GUPUATO GUPUOTOKIBWTIWY PE aTAS yaARdvioua = 660 Kgr

21. Kataokeur) @atvwy E = 330 m2

22. lNMA\Apwon atvwy V = 45 m3

eAida 9
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23. AvakaTaoKeur) oTpwoewyv 0dooTpwaiag 200+525 = 725 u2

24. YTié6Baon 0d00Tpwaoiag cuuttukwuévou Tayxous 0,10 m E =
660+30+90+36+1.240+350+350+300+150+900+1.080+1.480+990+800 = 8.456,00 m2

25. Bdon odooTpwaiag cupTtukwpévou traxoug 0,10 m E =320
+600+90+660+400+30+180+90+1.240+350+350+300+150+2.700+900+1.080+1.480+990+800+70 =12.780,00 m2

26. Tour 0000TPWHATOG PUE AOPAATOKOTITN = 34+34+24 = 92,00 m

27. AGQAATIKA GUYKOAANTIKNA TTEAEIpN € = 500+225+300+150+60+105+200+40+1.200 = 2.780,00 m2

28. AcQaATIKA TTpoeTTaAeIpn E =
320+200+525+600+90+880+400+30+1.240+350+350+300+150+2.700+900+1.080+1.480+990+70+800 = 13.455,00 m2

29. ACQaATIKEG OTPWOEIG PETABANTOU TTAXOUG ETTIMETPOUNEVES KATA BAPOG (1I00TTeEdWTIKA). = 16 + 120 = 136 TOVOUG

30. Ac@aATiki oTpwon kKukAogopiag 0,05 p pe xprion KoIvig ac@AaATou
E=320+200+525+600+90+880+500+400+30+225+300+150+60+105+200+40+1.240+350+350+300+150+2.700+900+1.080+1.
480+990+70+800 = 15.035,00 m2

MpéRea 28-11-2022

OEQPHOHKE
H AiguBuvTpia O ouvtdéag
KwvaTavTtiva Mwpaitn HAiag Todykag
Totroypdgog Mnxavikédg MN.E. MoAiT. Mnxavikég T.E.

>ehida 10




		2022-12-21T09:40:28+0200




